

# 七旬老人敬老院里被捅死

事发阳谷高庙王乡，嫌犯为同院院友

本报 8451234 热线消息(记者

邹俊美) 23日晚，阳谷县高庙王乡敬老院发生血案，因为“有仇”，两位老人大动干戈，其中一位老人用刀将另一位老人捅死，送到医院时被害老人已经身亡，目前案件正在处理中。

24日，记者来到高庙王乡敬老

院，该敬老院位于阳谷县高庙王乡袁楼村，敬老院大门紧闭，门卫十分警惕，问到此事时，都说不知道。附近村民也都表示，没有听到动静。他们说，敬老院管理很严格，平常老人出门都要登记，有人进去探访也要登记。一位从敬老院出来的老人听到记者打听此事，也不愿意

多说。

高庙王乡派出所民警介绍，23日晚，他们接到了报警，目前案件已经移交阳谷县公安局刑警二中队处理。被害老人是阳谷县高庙王乡徐集村人，今年70多岁，老人尸体停放在阳谷县中医院，24日，法医对老人的尸体进行了尸

检。涉嫌杀害老人的是同一敬老院的老人。民警介绍，两个人因为“有仇”，其中一位老人用刀把另外一位老人捅死，目前，嫌犯已经被刑事拘留。

阳谷县中医院急诊科工作人员说，被害老人送到医院时，已经身亡，并没在急诊科停留。

阳谷县高庙王乡徐集村村支书透露，被害老人名叫魏蓝明，今年70多岁，无儿无女，是个孤寡老人，有三个侄子，其中一个侄子正在参与处理此事。

阳谷县公安局刑警二中队民警介绍，目前嫌犯已经被刑事拘留，案件在进一步处理中。

# 为方便盗窃让车牌“变脸”

两男子建筑工地盗窃被抓

本报 8451234 热线消息

(通讯员 王新华 张建国

记者 刘铭) 两名外地男子驾车流窜盗窃，为逃避警方打击，竟自作聪明地为车牌实施“变脸”，将车牌字母“N”篡改为“P”。不料，聪明反被聪明误，两人的伎俩最终未能逃过警方的视线。

4月19日凌晨1点左右，高唐县公安局鱼丘湖派出所民警巡逻至高唐县城南环路一偏僻建筑工地附近时，发现一辆银白色捷达轿车停在路边，车牌号为鲁P2N099。乍一看，该车似乎为聊城市本地车辆，但仔细看车牌有篡改的痕迹。同时，民警发现车内两名男子，见民警前来盘查露出惊慌的神色。民警进一步对车牌进行检查，发现车牌字母

“P”是被用蓝色胶布贴上去的，揭下后就露出了字母“N”的本来面目。随后，民警还在车辆后备箱内搜出别子、撬棍、改锥等作案工具。民警遂将两人带至刑警二中队进一步询问。

经审理查明，两人分别为纪某、李某，年龄同为29岁，均系德州禹城市人。今年以来，两人驾驶一辆捷达轿车在附近县市流窜盗窃，日前蹿至高唐预谋深夜潜入建筑工地盗窃。

据两人交代，之所以将车牌号“N”改为“P”，就是想方便半夜出来作案，使他人误认为是本地车辆，从而减少警惕，为其作案创造条件。目前两人已被高唐警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。



“变脸”的车牌。本报通讯员 王新华 摄

冒雨启动发电机  
小伙触电身亡

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊  
通讯员 乔海青)

24日下午，东昌府区梁水镇，一名工人冒雨启动发电机时不幸触电身亡。

24日下午2时多，在梁水镇闫庄的一家厂子内，一名工人拨打120急促地说，有人触电了。市120急救中心立即派出急救车赶到现场，急诊医生发现，遭触电的小伙子已经没有了呼吸和心跳。

报警者介绍，当天下午厂子停电了，这名工人和另一名工人去屋外启动发电机，由于发电机是露天存放的，这名工人就冒雨上前启动发电机，不料触电。

急诊医生介绍，遭电击身亡的工人今年23岁。